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Хомченко Анна

 ФІЛОЛОГ (АНГЛІЙСЬКА МОВА), 2 000 ГРН.
 25 августа

2021     Город: Тернополь

Возраст: 22 года
Режим работы: свободный график работы, частичная занятость, плавающий график работы
Категории: Наука, образование, переводы, Работа для студентов

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Опыт работы

Філолог,перекладач
Не офіційно (Викладання ), Львов
05.2018 − 08.2020 (2 года 3 месяца)

Обязанности:

Працювала з різними дітьми,це було і волонтерство,репетиторство були і прості діти а були із відхиленнями але які з
великим бажанням вчитись(і навіть ми з ними вивчили англійську на рівень A2-B1).

Кожна дитина особистість і вивчала настільки наскільки вона могла я їм неабияк в цьому посприяла.Незважаючи на
мій молодий вік 18 р,я розробила свою програму по якій діти розуміють матеріал в сфері англійської мови на
процентів 30% -50% швидше. 

Я завжди розвиваюсь і ніколи не припиняю вчитись,буду прогресувати не тільки індивідуально а з вашими діточками-
учнями.Хочу підвищити максимально їхні skills в англійській мові і запевняю вас ви не пошкодуєте.)
Комунікативна,обожнюю дітей і всі життя працюю з ними,висока працездатність, комунікаційна в компанії та
дружелюбна.

Легко находжу спільну мову з людьми та надзвичайно дружелюбна .

Завжди націлена на результат але й самокритична, прагну до підвищення професійного рівня,самовдосконаленню,
професійному зростанню. 

Творчий підхід до поставлених завдань щоб результат було цікавіше та й креативніше досягати особливо з дітьми.

Образование

Тернопільський національний педагогічний університет імені Володимира Гнатюка
среднее, 09.2021 − 07.2023 (1 год 9 месяцев)

Знание языков
Английский - Выше среднего, Польский - Ниже среднего, Корейский - Ниже среднего

Дополнительная информация
Знание компьютера, программ:  Microsoft Office , Power Point

https://jobs.ua/rus/resume/ternopol
https://jobs.ua/rus/login/?return_url=/rus/resume/pdf/1164614
https://jobs.ua/rus/register


Личные качества, хобби, увлечения, навыки:  Працювала не офіційно, перекладач в різних
сферах(тексти,твори),волонтер для вивчення англійської мови дітей сирот, табори і кемпи для дітей які приїхали з
Канади,Америки. Вивчення мов,проведення і написання кемпів для дітей, комп'ютерні,програмні і технічні
нововедення
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